

# Заседание коллегии области

## Гражданский форум

**Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.**

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о динамике и регулировании цен на горюче-смазочные материалы в Орловской области.

По информации генерально-го директора ЗАО «Орелнефтепродукт» Н.Ф. Емельянова, руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по Орловской области В.И. Юрасова, ценообразование в ЗАО «Орелнефтепродукт» осуществляется под контролем УФАС, в которое еженедельно представляется отчетность.

Контроль за ценообразованием ужесточился с июня 2007 года, когда НК «Роснефть» приобрела сбытовые предприятия компании «ЮКОС». При согласовании сделки на покупку активов ФАС России выдало предписание, в соответствии с которым рост розничных цен на нефтепродукты в течение 90 дней не должен превышать 5%. В случае превышения установленно-го лимита предприятие должно предоставлять финансово-экономические обоснования по-

вышения цен за указанный период.

С целью понижения стоимости горючего НК «Роснефть» от-казалась от посреднических услуг «торговых домов», была внедрена программа предоставления скидок, в течение года размер наценки на нефтепродукты, отпускаемые мелким оптом, составлял от 0,5% до 0,7%. По сравнению с началом сентября этого года несколько снижены цены на все виды топлива.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что высокие цены на горюче-смазочные материалы ведут к существенному увеличению издержек на предприятиях реального сектора экономики, ложатся тяжелым бременем на частных авто-владельцев. В этой связи ФАС, другим федеральным структурам необходимо ужесточить контроль за ценообразованием в сфере реализации ГСМ.

Губернатор поручил службе по тарифам области регулярно осуществлять мониторинг цен на нефтепродукты на предмет со-

блюдения установленных цен на горючее.

**Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о ходе выполнения программы развития потребительской кооперации области на 2006—2010 годы.**

По информации председателя совета ОПО «Союз Орловщины» В.Н. Найденова, начальни-ка управления торговли и потреби-тельских ресурсов В.П. Агапова, областным потребительским обществом выполнены все на-меченные показатели экономической деятельности, прирост к базовому (2005-му) году в сфе-ре торговли составил около 50%. Финансовые показатели превы-сили запланированные программой на 10%, получена прибыль 126 млн. рублей.

За 9 месяцев 2008 года с тем-пом роста продаж свыше 130% сработали около 20 районов. Кооператоры Корсаковского района обеспечили прирост около 180%. В Сосковском районе этот пока-затель составил 140%, Колпнян-ском — 137%, в целом по коопе-ративной торговле — 122%.

За период реализации про-граммы осуществлены реконст-рукция и капитальный ремонт 350 объектов торговли, газифициро-

вано более 100 объектов, уста-новлено свыше тысячи единиц нового холодильного и техноло-гического оборудования.

Подводя итоги обсуждения, гу-бернатор позитивно оценил вы-полнение ОПО «Союз Орловщи-ны» основных показателей в сфе-рах торговли, общественного пи-тания, производственной дея-тельности, подчеркнув, что по-требкооперация сохранила одну из ведущих ролей в решении со-циальных вопросов на селе, обес-печивая спрос сельского насе-ления на товары и услуги.

Потребкооперации следует на-ращивать объемы заготовитель-ной деятельности, активнее при-влекать к работе молодых специа-листов, осуществлять перепод-готовку сотрудников, внедрять в торговый процесс прогрессивные технологии. Главам районов реко-мендовано оказывать содействие кредитным потребительским ко-оперативам, предоставляющим населению денежные займы на выгодных условиях.

В заседании коллегии области принял участие главный феде-ральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

**Пресс-служба губернатора и коллегии области.**

**В Орле прошел гражданский форум общественных объединений, организованный общественной палатой Орловской области.**

В рамках мероприятия состо-ялся «круглый стол» на тему «Со-циальное партнерство власти и институтов гражданского обще-ства в сфере благотворительно-сти: проблемы и перспективы», в ходе которого шел разговор о развитии благотворительности в Орловской области.

Председатель совета Обще-ственной палаты Орловской об-ласти С.А. Мальфанов подчерк-нул, что благотворительная де-ятельность играет огромную роль в становлении и развитии граж-данского общества, а также вы-сказал слова благодарности уча-стникам акции, бескорыстно ока-зывающим поддержку и помощь тем, кто в ней нуждается.

Огромный интерес у участни-ков форума, среди которых был и заместитель начальника отдела по взаимодействию с региональ-ными общественными палатами и НКО Общественной палаты РФ А.В. Зверев, вызвала выставка, рассказывающая о результатах благотворительной деятельности общественных организаций и органов государственной власти Орловской области.

А.В. Зверев отметил, что орга-низация благотворительной де-ятельности в Орловской об-ласти находится на очень высоком уровне, и пожелал представите-лям различных общественных организаций и впредь эффективно решать такую благородную за-дачу, как улучшение жизни каж-дого человека.

Второй частью гражданского форума стало расширенное засе-дание совета Общественной па-латы Орловской области, на кото-ром рассматривались следующие актуальные вопросы: о реали-зации права инвалидов и членов их семей на льготы по оплате жилья; об обеспечении лекарственными средствами и санаторно-курорт-ным лечением граждан, подверг-шихся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС, в рамках реализации Федераль-ного закона № 122-ФЗ «О моне-тизации льгот» и ряд других.

В обсуждении приняли уча-стие председатель Орловского городского Совета народных де-путатов В.И. Уваров; заместитель начальника управления социаль-ной защиты населения департа-мента социальной политики Ор-ловской области В.М. Мильшин; начальник отдела регионально-го отделения Фонда социально-го страхования Орловской об-ласти Н.П. Скороходова; предсе-датель Орловской областной орга-низации Всероссийского обще-ства инвалидов Н.Н. Столяров; председатель Орловской облас-тной общественной организации инвалидов «Союз «Чернобыль» В.М. Фомичев и другие.

Участники форума приняли ре-шение обратиться в органы госу-дарственной власти с требовани-ем внести изменения в статью 17 Федерального закона № 181-ФЗ «О социальной защите инвали-дов в Российской Федерации» от 24 ноября 1995 года. Эта статья в нынешней редакции не преду-сматривает льготу по оплате жи-лья для инвалидов, проживающих в приватизированных квартирах.

Решения, принятые на граж-данском форуме, будут способ-ствовать развитию институтов гражданского общества, укрепят взаимодействие органов власти и жителей Орловской области.

**Антон УХИН.**

# Заложены новые скверы

**Самым масштабным мероприятием осеннего месячника по благоустройству стал субботник. В нем приняли участие более 53 тысяч жителей Орла, которые представляли 2155 трудовых и 112 школьных коллективов.**

Только за один день город очистили от 24 несанк-ционированных свалок, убрали 375 тыс. квадратных метров территорий дворов и улиц, с которых вывезе-но 500 тонн мусора.

Во время субботника было посажено 799 дере-вьев и 620 кустарников. Самые масштабные посад-ки провели в скверах Комсомольском, генерала Ер-молова, Танкистов, на улицах Машкаринина и Раздоль-ной, где подсадили новые деревья взамен выбрако-ванных. Кроме того, в день субботника заложили но-вые скверы возле Красного и Александровского мос-тов. В планах озеленения теперь обозначены также сквер «Разградский» (около железнодорожного мос-та) и «Орлята» (около магазина «Орел»).

Для посадки выбрали хорошо зарекомендовав-шие себя лиственные породы деревьев: рябину, ли-пу, каштан.

**Информгентство «Орловской правды».**



**Заканчивается прием заявок на участие в международном конкурсе-фестивале современного искусства «Созвездие Орла-2008», посвященном 65-летию освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков.**

## И станцуем, и споём

Организаторами конкурса выступили: ад-министрация Орловской области, ОГИИК, а также Орловское отделение Российского Со-юза театральные деятели.

Основная цель и задача конкурса — это поиск и продвижение молодых и талантлив-ых исполнителей жанров эстрады: народно-го и эстрадного вокала, хореографии; теат-ров мод, эстрадных театров и шоу-программ. Конкурс будет проходить 28—30 ноября 2008 года, и в нем будут представлены четыре воз-растные группы: до 7 лет, от 8 до 11 лет, от 12 до 15 лет и от 16 и старше.

В ходе международного конкурса-фести-валя «Созвездие Орла-2008» будут проходить мастер-классы ведущих специалистов Рос-сии и зарубежья.

Обладателям гран-при в любой номинации помимо призов и дипломов предоставляется возможность поступления в Орловский го-сударственный институт искусств и культуры на творческую специальность вне конкурса в 2009 году.

**Информгентство «Орловской правды».**

## Орловское полесье во всей красе

**Более 100 работ, посвященных прекрасному уголку русской природы — национальному парку «Орловское полесье», составили новую экспозицию фотоцентра «Ракурсы».**

В следующем году нацио-нальному парку «Орловское по-лесье» исполнится 15 лет. Каж-дая, представленная на выстав-ке, работа по-своему уникальна и отражает не только многооб-разие животного и раститель-ного мира парка, но и то, каким

этот мир может открыться пе-ред человеком. «Орловское по-лесье» — первый и пока един-ственный национальный парк в Черноземье. Он располагается в живописных местах Знамен-ского и Хотынецкого районов. Его общая площадь превышает

85 тысяч гектаров. На этой тер-ритории в естественных усло-виях обитает более 170 видов животных и птиц.

Одна из главных задач от-крывшейся выставки, по мне-нию ее организаторов, — не только показать красоту ди-кой природы родного края, но и привлечь новых сторонников в ряды ее защитников.

**Информгентство «Орловской правды».**

## Письмо от Деда Мороза

**С 5 ноября 2008 года на почте России стартовала новогодняя акция «Поздравление от Деда Мороза».**

Для своих детей, близких, друзей во всех почтовых отделениях России можно заказать оригинальные поздравления от Деда Мороза.

На выбор предлагаются персональное письмо от Деда Мороза или один из подар-ков, ассортимент которых в этом году стал ши-ре и может порадовать не только детей, но и взрослых.

Для малышей можно заказать книжку-моза-ику, для детей постарше — классическую мяг-кую игрушку.

Для того чтобы оформить заказ на «Позд-равление от Деда Мороза», необходимо за-полнить специальный бланк, который можно получить в любом ближайшем почтовом от-делении, и оплатить услугу у оператора свя-зи. Стоимость «Поздравления от Деда Моро-за» единая для всех регионов страны и зависит только от выбранного заказа.

Письма исылки с подарками имеют ста-тус регистрируемых почтовых отправлений. С помощью специального сервиса на сайте поч-ты России [www.russianpost.ru](http://www.russianpost.ru) по десятизнач-ному номеру, напечатанному под штрих-кодом на квитанции, можно узнать, на каком этапе пересылки находится заказ.

Заказать «Поздравление от Деда Мороза» можно до 20 декабря 2008 года.

**Информгентство «Орловской правды».**

К ИТОГАМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА

**В конце октября традиционно подводят итоги сельскохозяйственного года сельхозорганизации, районы области. На праздничном собрании, проходившем недавно в Глазуновском районе, глава администрации района А.В. Сизов поздравил всех тружеников с отличным урожаем зерновых. Здесь, как и во многих других районах области, валовое производство зерна в сравнении с прошлым годом увеличено почти вдвое.**

Основными направлениями в растениеводстве в районе остаются зерновое и свекловичное производство. Земледельцы получили свыше 66 тысяч тонн зерна (2007 г. — 36400 тонн); около 60 тысяч тонн сахарной свеклы (2007 г. — около 40 тысяч тонн). Существенно повысилась урожайность этих культур. Признанными лидерами в производстве остаются филиал № 3 «МТС» и ООО «Орловские черноземы» (инвестиционная компания «Орловский лидер»).

Особо отмечались заслуги руководителя самостоятельного сельхозпредприятия — СПК «Сеньково» В.Г. Рубакова, всех тружеников хозяйства, которые добились увеличения валового сбора зерна почти до 13 тысяч

затон СПК «Сеньково» А.Г. Ткаченко, доярка Е.И. Лунева, главный агроном этого же хозяйства Ю.В. Колузов, начальник Глазуновской станции по борьбе с болезнями животных В.И. Иволгин, начальник отдела растениеводства райсельхозуправления С.П. Кирьянов, механизатор филиала № 3 МТС ООО «Орловский лидер» А.В. Заболотский, доярка ООО «Глазуновские черноземы»

культуру на 1,5 тысячи гектарах.

Мы побывали на 280-гектарном поле, где работали четыре высокопроизводительных трактора, сагрегаторованных с широкозахватными культиваторами. За рулем одной из машин — механизатор с почти сорокалетним стажем Николай Иванович Еремин.

— На этом участке была выращена отличная озимая пшеница, которая, как известно, является

рые арендует инвестиционная компания.

Здесь же, в хозяйстве, работает и сын механизатора Сергей. Ему есть чему поучиться у своего знатного отца. Николай Иванович Еремин награжден медалью «За преобразование Нечерноземья», орденом Славы III степени.

Начальник райсельхозуправления И.М. Ильин, возглавлявший в 1980-е колхоз им. Жданова, вспоминает:

— В 1984-м Николай работал в составе молодежного комсомольского звена: на 1000 гектарах возделывал зерновые, затем трудился в кормозаготовительном звене. Всегда добивался замечательных успехов, за что и получил свои награды.

В филиале «Орловского лидера» Еремин работает вот уже пять лет. Условиями труда доволен, на зарплату, которая выплачивается стабильно, тоже не жалуется. Работа на современной энергонасыщенной технике механизатору приносит только радость, как и производственные показатели, которых добивается он и другие труженики сельхозпредприятия.

Наталья ЗАРУБИНА.

# По труду и награды

тонн. Предприятие существенно «плюсует» по производству молока к уровню прошлого года.

На собрании состоялось торжественное вручение руководителям, специалистам, труженикам сельхозорганизаций почетных грамот губернатора Орловской области, Минсельхоза, департамента аграрной политики Орловской области, областного Совета народных депутатов, главы администрации района.

Среди награжденных механи-

Т.Л. Чимонина, гендиректор консервного завода «Светлый сад» Н.Н. Агафонова, водитель ООО «Неручь» Н.П. Скворцов и другие.

...Но даже в этот праздничный день в районе не прекращались осенние полевые работы. Труженики филиала № 3 «МТС», используя установившуюся, без дождей, погоду, допахивали последние гектары зяби — вели подготовку почвы под урожай сахарной свеклы будущего года. Весной «Орловский лидер» разместит эту

неплохим предшественником для свеклы, — рассказал Николай Иванович. — Мы вспахали почву, внесли необходимое количество калийных удобрений, а сейчас завершаем культивацию. Работаем в две смены, что позволяет существенно экономить драгоценное время.

Николай Еремин родом из деревни Васильевка. Всю жизнь он трудится на одном месте: сначала работал в колхозе им. Жданова, а сегодня — на землях, кото-

## Наши корфболисты — одни из первых

**В эти дни в Китае проходит чемпионат мира среди молодежи по корфболу.**

Сборная России на турнире составлена полностью из игроков, представляющих ОрелГТУ. Вчера наши корфболисты завершили групповой этап соревнований. В последнем поединке группы «А» орловцы одержали победу над сборной Южной Африки. В четырех других матчах сборная России одержала три победы, уступив только сборной Голландии. В итоге наша команда заняла второе место.

## «Защитник-2008»

**Завтра на полигоне у спортивного комплекса ОрелГТУ состоится первая городская военно-спортивная игра для молодежи «Защитник-2008».**

В ней примут участие команды по пять человек.

В игре будет несколько этапов: основные — пейнтбол, «Снайпер», этап «Эрудит» — интеллектуальный конкурс по военному делу, военной истории.

Победителям будут вручены специальные призы.

Информгентство «Орловской правды».

# Орловская бобслеистка — чемпионка России

**В латвийском городе Сигулда прошел чемпионат России по бобслею. От Орловской области в нем приняли участие Людмила Удобенкина (на снимке), ставшая в экипажах-двойках чемпионкой страны, а также Филипп Егоров и Алексей Андриянин, завоевавшие серебряные медали.**

Изначально чемпионат планировалось провести в д. Парамонове (Московская область), однако построенная там новая бобслейная трасса не прошла госприемку, и спортсмены в спешном порядке были вынуждены отправиться на соревнования в ближайшее зарубежье.

Трасса в Сигулде оказалась счастливой для орловчанки Людмилы Удобенкиной, которая вместе с краснодарским пилотом Викторией Токаревой быстрее всех промчалась по желобу и, оставив позади себя на подиуме два московских экипажа, по праву стала обладателем золотой медали. Эта награда порадует не только старшего лейтенанта милиции Удобенкину, но и ее коллег, которые на днях отметят профессиональный праздник — День милиции.

Что же касается мужчин, то в четверках серебряного успеха добились орловцы Филипп Егоров и Алексей Андриянин. Наши разгоняющие в четверке Евгения Попова уступили только первому экипажу России, пилотируемому Александром Зубковым, но показали одно время с московской четверкой Никиты Захарова, также ставшей второй.

Еще одну награду для Орловской области Алексей Андриянин завоевал в споре бобов-двоек. Вместе с Евгением Поповым наш земляк стал обладателем бронзовой медали.



Параллельно с чемпионатом по бобслею прошел и Кубок России по скелетону. Опробовавшие новые скелетоны орловцы Сергей Мухин и Ростислав Татарченко в призеры не попали, однако Мухин показал третий результат в разгоне.

Ну а следующие старты у бобслеистов уже 8 ноября — первый этап Кубка мира в австрийском Винтерберге.

Игорь КОНЫЧЕВ.

**Вчера судебные приставы отметили профессиональный праздник.**

## День судебных приставов

В современной России это ведомство было возрождено 11 лет назад.

Сейчас на каждого судебного пристава-исполнителя в регионе в месяц приходится почти тысяча производств. Каждый из 119 работников этого ведомства смог взыскать у должников более двух миллионов рублей за десять месяцев т. г. В региональном управлении вчера прошло торжественное собрание, на котором за отличную службу были поощрены лучшие работники.

## Дорога требует внимания

**За десять месяцев 2008 года на территории Орловской области зарегистрировано 1358 дорожно-транспортных происшествий, в которых 171 человек погиб и 1808 получили ранения. Показатели ниже соответствующего уровня прошлого года.**

В Орле отмечена тенденция снижения ДТП с пострадавшими. В Новосильском, Сосковском, Малоархангельском и Свердловском районах произошел рост аварийности, причем в Новосильском районе показатель превысил 200 %.

За десять месяцев по сравнению с прошлым годом сократилось количество ДТП по вине водителей.

Каждое третье происшествие зарегистрировано с участием пешеходов. 75 раз водители допустили наезд на пешеходов на пешеходных переходах.

По вине самих пешеходов зарегистрировано 135 ДТП: 65 раз при пересечении проезжей части в неустановленном месте, 9 — при движении пешеходов вдоль проезжей части, 33 — переход вне пешеходного перехода.

В ДТП с участием детей погибло на 40 % детей больше, чем за десять месяцев прошлого года.

В 60 случаях дети пострадали, находясь в роли пассажиров, из них пятеро погибли.

Информгентство «Орловской правды».

### ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

## ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» —

САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ, САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.



### ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — **218 рублей**; в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей**; в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек**.

**СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!**